
Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, в том числе для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Материально-технические условия  нашего образовательного учреждения обеспечивают соблюдение:
· санитарно-гигиенических норм образовательного процесса с учетом потребностей детей с ОВЗ, обучающихся в данном учреждении (требования к водоснабжению, канализации, освещению, воздушно-тепловому режиму и т. д.);
· возможность для  доступа обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в образовательное учреждение (пандус);
· санитарно-бытовых условий с учетом потребностей детей с ОВЗ, обучающихся в данном учреждении (наличие гардероба, санузлов, мест личной гигиены и т. д.);
· пожарной и электробезопасности.
           
В школе осуществлен доступ к информационно-коммуникационной сети Интернет для всех обучающихся, в том числе с инвалидностью и ОВЗ во всех учебных кабинетах.
Школа располагает средствами обучения и воспитания, приспособленными для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья. 
[bookmark: _GoBack]Все объекты, используемые в образовательном процессе в качестве носителей информации и инструмента деятельности педагога и обучающегося для достижения поставленных целей обучения, воспитания и развития, доступны детям с особыми потребностями.
Имеются специальные технические средства обучения коллективного индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья: интерактивные доски, персональные компьютеры и ноутбуки.

